



*** NOVINKY PRO FARNÍ RODINKY ***
farností Dlouhá Loučka – Šumvald – Paseka

Neděle 12.1. 2014 – Svátek Křtu Páně

1. čt.: Iz 42, 1-4.6-7 / 2. čt.: Sk 10, 34-38 / Ev.: Mt 3, 13-17

Ž 28 Pán dá požehnání a pokoj svému lidu

Z promluv svatého biskupa Řehoře Naziánského

Křtův křest

Křtův křest
Kristus je ozářen světlem, dejme se spolu s ním ozářit i my. Kristus je křtěn, sestupme spolu s ním, abychom spolu s ním i vystoupili.

Jan křtí, Kristus přistupuje: snad i proto, aby posvětil toho, kdo křtí. Zcela jistě však proto, aby do vody pohřbil starého Adama, dříve než posvětil nás a pro nás Jordán: a jako sám byl duch a tělo, tak aby byl také zasvěcen skrze Ducha a vodu.

Křtitel se zdráhá, Ježíš stojí na svém. Já bych měl být pokřtěn od tebe, říká lampa Slunci, hlas Slovu, přítel Ženichovi: ten, jenž je větší než všichni, kdo se narodili z ženy. Prvorozenci veškerého stvoření: ten, jenž se zaradoval už v mateřském lůně, tomu, jenž byl v mateřském lůně uctíván; nynější i budoucí předchůdce tomu, který se zjevil a který se bude zjevovat. Já bych měl být pokřtěn od tebe. Dodej: a pro tebe. Věděl totiž, že se mu dostane křtu mučednictví a že mu jako Petrovi nebudou umyty jenom nohy.

Ale to už Kristus vystupuje z vody. Přitom nese s sebou vzhůru svět a hledí na rozevřená nebesa, jež byla Adamovi i jeho



potomkům uzavřena stejně jako ohnivým mečem ráj.

Duch dosvědčuje božství, blíží se přece k sobě podobnému. Z nebe se ozývá hlas; odtud totiž pochází ten, jemuž se vydává svědectví. A v podobě holubice, viditelné v tělesné podobě, prokazuje Duch poctu i tělu, neboť také ono svou účastí na božství je Bohem; kromě

toho před dávnými časy přinášela holubice radostnou zprávu o vysvobození od potopy.

Prokažme dnešního dne úctu Kristovu křtu a řádně oslavme tento svátek.

Usilujte o úplné očištění a očišťujte se. Vždyť z ničeho jiného se Bůh neraduje tolik jako z nápravy a spásy člověka, jemuž jsou určena všechna Boží slova a tajemství. Jako světlo hvězd světu buďte ostatním lidem živoucí silou stojíce jako dokonalá světla vedle onoho velikého světla, zaplaveni světlem nebeským, ozáření čistěji a jasněji Trojicí, jejíž jeden paprsek vyzařující z jediného božství jste nyní částečně přijali v Kristu Ježíši, našem Pánu, jemuž buď sláva a moc na věčné věky. Amen.

FARNÍ OHLÁŠKY

***** SPOLEČNÉ *****

✓ Od dnešní neděle se můžete opět těšit na náš farní bulletin. I když mnoha našim farníkům velmi chyběl, nenabídl se nikdo, kdo by se zapojil do jeho vydávání. Pastorační asistent z Drahotuš Vojtěch Hýbl vyjádřil s námi soucit a ochotně se zhostil tohoto nelehkého úkolu. Se samotným tisk pomáhá obecní úřad v Šumvaldě, naše farnosti ovšem poskytují papír. Úvodník oběžníku a ohlášky si vzal na starost otec Pavel, zpravodajství ze světové i místní církve, jakož i další rubriky pan Vojtěch Hýbl.

✓ Protože otci Pavlovi zbývá mnoho dní dovolené, bude ji částečně vybírat v tomto týdnu od pondělí do středy. V uvedených dnech se bohoslužby konat nebudou.

✓ Příští neděli začíná týden modliteb křesťanů za jednotu.

✓ V pátek 10. ledna 2014 jsme se ve Šternberku rozloučili při zádušní mši od 14h s P. Stanislavem Vaňkem, emeritním šternberským děkanem a farářem. Poté bylo jeho tělo pochováno ke slavnému vzkříšení na místním hřbitově.

***** DLOUHÁ LOUČKA *****

✓ Ve středu 1. ledna 2014, o slavnosti Matky Boží Panny Marie, se při mši svaté vybralo celkem 600,- Kč. PBZ!

***** DLOUHÁ LOUČKA *****

✓ V neděli 5. ledna 2014, o 2. neděli po Narození Páně, se při mši svaté vybralo celkem 890,- Kč. PBZ!



Z žehnání koledníků v Dl. Louče.

***** ŠUMVALD *****

✓ Ve středu 1. ledna 2014, o slavnosti Matky Boží Panny Marie, se při mši svaté vybralo celkem 1.600,- Kč. PBZ!

✓ V neděli 5. ledna 2014, o 2. neděli po Narození Páně, se při mši svaté vybralo celkem 1.100,- Kč. PBZ!

***** PASEKA *****

✓ Ve středu 1. ledna 2014, o slavnosti Matky Boží Panny Marie, se při mši svaté vybralo celkem 1.239,- Kč. PBZ!

✓ V neděli 5. ledna 2014, o 2. neděli po Narození Páně, se při mši svaté vybralo celkem 747,- Kč. PBZ!

AKTUÁLNÍ POŘAD BOHOSLUŽEB

2. týden
12. – 19. ledna 2014

Dlouhá Loučka, Šumvald a Paseka

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl (<i>poznámka</i>)
12. 1. Neděle	Svátek Křtu Páně	Dlouhá Loučka	7:45	Za Jozefinu, Jozefa a Vojtecha
		Šumvald	9:30	Za Antonína Krilla, manželku a syna
		Paseka	11:00	Za farníky
13. 1. Pondělí	Památka sv. Hilaria, biskupa a učitele církve	---		
14. 1. Úterý	Úterý 1. týdne v liturgickém mezidobí	---		
15. 1. Středa	Středa 1. týdne v liturgickém mezidobí	---		
16. 1. Čtvrtek	Čtvrtek 1. týdne v liturgickém mezidobí	Dlouhá Loučka	15:30 – 16:30	<i>výstav velebné svátosti, tichá adorace, nešpory, svátostné požehnání</i>
			16:30	<i>svatý růženec</i>
			17:00	<i>mše sv.: Za ++ Jana a Annu Heinzlovy, * a + rodinu</i>
17. 1. Pátek	Památka sv. Antonína, opata	Paseka	16:00	
18. 1. Sobota	Panny Marie, Matky jednoty křesťanů	Sanatorium – Paseka	12:30	
19. 1. Neděle	2. neděle v liturgickém mezidobí	Dlouhá Loučka	7:45	Za P. Františka Wariše
		Šumvald	9:30	Za farníky
		Paseka	11:00	Za ++ rodiče Fajtovy

KŘESŤANSKÉ ZPRÁVY Z DOMOVA I ZE SVĚTA

Papež Pavel VI. zahájil před půl stoletím tradici zahraničních apoštolských cest

Ze světa / MiH / Radiovaticana.cz /

Vatikán - Právě před půl stoletím, ve dnech 4. až 6. ledna 1964, navštívil papež Pavel VI. Svatou zemi. Petrův nástupce tak vůbec poprvé v dějinách vykonal pouť na místa Ježíšova působení a zároveň zahájil řadu zahraničních apoštolských cest současných papežů.

Tehdy mladý seminarista a dnešní pomocný biskup latinského patriarchátu v Jeruzalémě William Shomali k tomu říká: "Vzpomínám si velmi dobře na ono chladné ráno, kdy Pavel VI. přijel do Betléma, aby slavil mši svatou v jeskyni Narození Páně. Čekali jsme na jeho příjezd nejméně půldruhé hodiny. Jako seminarista jsem toužil po tom vidět Petrova nástupce, který sem přichází poprvé od doby svatého Petra. Pro každého to byla mimořádná událost. Papeže jsem zahlédl jen v rychlosti, chtěli ho pozdravit všichni, což bylo zcela nemožné. Později jsem ale četl jeho promluvy, které byly skutečně hluboké. Zejména homilie o rodině, kterou pronesl v Nazaretě – lze z ní stále citovat, je dosud velmi aktuální. Úmyslem Pavla VI. bylo vykonat pouť do Svaté země, ale otevřel tak vlastně cestu pro další návštěvy papežů. Velice cenné bylo ekumenické setkání s patriarchou Atenagorem, který o ně sám požádal a byl skutečně dojat, a jejich společná modlitba Otče náš na Olivové hoře. Z ekumenického hlediska to byl výjimečná návštěva," uzavírá biskup Shomali.

Papež František se chystá ekumenické objetí s ekumenickým konstantinopolským

patriarchou zopakovat letos v květnu. Jak ve svém vánočním poselství uvedl latinský patriarcha Jeruzaléma Fouad Twal, Svatý otec, stejně jako jeho předchůdce, navštíví nejprve Jordánsko, poté Izrael a Palestinu.

Světec týdne

SV. ANTONÍN VELIKÝ



17. ledna, památka, postavení: opat, +356

Patron: rytířů, řezníků, hrobníků, košíkářů, cukrářů, tkalců. Byl vzýván i jako pomocník při problémech s domácími zvířaty. Atributy: ďábel a pokušení, hůl ve tvaru T, jeskyně, prase, zvonek

Pocházel ze středního Egypta. Ve 20 letech rozdal svůj zděděný majetek chudým a odešel na poušť. Ti, kteří jej vyhledávali mu říkali "Deicolos", tj. zamilovaný do Boha. Jeho láska dala podnět rozsáhlému hnutí, stal se otcem poustevníků, opatem. Byl nazván "zakladatelem askeze". Za 80 let života v poušti z ní odcházel jen výjimečně a to jen aby pomohl pronásledovaným nebo z poslušnosti na výzvu svého biskupa Atanáše, aby v Alexandrii vystoupil proti ariánským bludům.

Již v 5. stol. byla v Jeruzalémě slavena jeho památka.

Vydáno pro vnitřní potřebu římskokatolických farností Dlouhá Loučka, Šumvald, Paseka. Text neprošel jazykovou korekturou. Za obsah příspěvků odpovídají autoři. Máte-li nějaký podnět, obraťte se na P. Pavla Hödla. Uzávěrka ve středu před nedělí.

P. Pavel Hödl, římskokatolický kněz, Šumvaldská 53, 783 86 Dlouhá Loučka, tel. 731 626 519, e-mail: fadlouhaloucka@ado.cz, web: <http://www.farnost.sumvald.cz>